
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Madrasah : MTs. Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo 

Mata Pelajaran  : Sejarah Kebudayaan Islam ( SKI ) 

Kelas /Semester : VIII/ Genap 

Materi Pokok  : Perkembangan Kebudayaan/ Peradaban islam pada masa dinasti  

    Ayyubiyah 

A. Tujuan Pembelajaran 

▪ Siswa dapat membuat teks interaksi transaksional tulis terkait 

keadaan/tindakan/kejadian yang dilakukan di waktu lampau. 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

▪ Kegiatan Pendahuluan  

➢ Mengucapkan salam , menanyakan kabar dan berdo’a 

➢ Menyampaikan tujuan dan mamfaat pembelajaran tentang materi yang akan 

dipelajari. 

➢ Mengabsen siswa. 

▪ Kegiatan Inti  

➢ Guru Memberikan motivasi untuk melihat,membaca, mengamati dan 

menuliskannya kembali.  

➢ Guru mejelaskan materi tentang perkembangan Kebudayaan/Peradaban Islam 

pada masa dinasti Ayyubiyah. 

➢ Dapat menyebutkan 3 pembangunan Madrasah di Kairo melalui moda learning/ 

Via Whatsapp 

▪ Kegiatan Akhir 

➢ Guru memeriksa hasil pembelajaran yang di berikan pada saat itu melalui Via 

Whatsapp 

➢ Guru mengingatkan siswa untuk tetap belajar di rumah terkait pandemi covid 19. 

➢ Guru menyampaikan rencana pembelajaran berikutnya. 

➢ Guru Mengucapkan salam. 

C. Metode Pembelajaran : 

▪ Pendekatan    : Saintifik learning 

▪ Metode Pembelajaran : Penugasan Tanyak Jawab 

D.Media/ Alat, Sumber Belajar : 

▪ Media  :   * Buku SKI  

    * LKS belajar Praktis 

▪ Sumber Belajar :  *Buku Siswa dan buku Guru SKI Kemenaq 

     * Al-Qur’an dan terjemahan 

     * Internet 

E.Penilaian : 

▪ Pengetahuan  : Tes Online (via Whatsapp) 

▪ Keterampilan  : Unjuk Kerja 

▪ Tes Tertulis : teks Recount, menjawab soal-soal melalui via Whatsapp 

 

    

Mengetahui        Dolo………2020 

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 
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